

世界和平 任重道远

——2019,我们眼中的世界

2019年的世界实在是不平静的一年:由美国挑起的中美贸易争端持续;美国和伊朗剑拔弩张;这一年,韩日较劲“白名单”,英国脱欧陷入泥潭;这一年,巴黎圣母院遭遇大火,埃塞俄比亚发生空难。世界和平任重道远,共建人类命运共同体中国始终在努力。

□蔡富根/整理 王恒/漫画

习近平访问朝鲜

6月20日,中共中央总书记、国家主席习近平乘专机抵达平壤,开始对朝鲜民主主义人民共和国进行国事访问。中朝一致同意,在新的历史起点上,中朝双方愿不忘初心、携手前进,共同开创两党两国关系的美好未来。

中美经贸磋商

6月29日,国家主席习近平同美国总统特朗普在大阪举行会晤。两国元首同意,在平等和相互尊重基础上重启经贸磋商,美方不再对中国产品加征新的关税。随后,两国经贸团队将就具体问题进行讨论。

联合国再遇“钱荒”

今年6月,联合国秘书长古特雷斯透露出联合国面临财务困难的信息。10月,他发出警告说,如果相关会员国不能“立即并全额”缴纳联合国预算会费和各项摊款,联合国可能出现工资支付困难的问题。



他方面对伊朗加大施压,包括将伊朗伊斯兰革命卫队列为恐怖组织,向中东地区增兵等。

美退出《巴黎协定》

11月4日,在应对气候变化的《巴黎协定》生效三年之际,特朗普政府迫不及待地通知联合国,“美国要正式‘退群’了”。这已经不是美国第一次“退群”,但可能是被“骂得最惨”的一次。因为,这一次,美国被指站在了人类未来的对立面。



欧委会现“女掌门”

德国人乌尔苏拉·冯德莱恩7月16日当选新一届欧盟委员会主席,成为欧盟历史上首位女性欧委会主席。冯德莱恩11月1日正式接替容克出任欧盟委员会主席。

埃塞俄比亚空难

3月10日,一架埃塞俄比亚航空公司的波音737 MAX客机在埃塞境内坠毁,客机上157名乘客和机组人员全部遇难,其中包括8名中国公民。埃塞空难发生后,全球130多个国家和地区下令停飞或禁飞波音737 MAX系列飞机。

巴黎圣母院大火

当地时间4月15日晚,拥有850年历史的法国文化象征——巴黎圣母院遭遇严重大火,全球目睹这个世界文化遗产最具代表性的哥特式教堂尖顶化为灰烬。

美伊剑拔弩张

自2018年5月美国单方面退出伊核协议后,美国和伊朗关系降至冰点。2019年5~7月,美伊双方曾因袭船事件一度剑拔弩张,美国不断在其

黑洞露出真容

北京时间4月10日晚9时许,包括中国在内,全球多地天文学家同步公布首张黑洞真容。这一由200多名科研人员历时10余年、从四大洲8个观测点“捕获”的视觉证据,有望证实爱因斯坦广义相对论在极端条件下仍然成立。

人造肉离我们很近

2019年,“人造肉”这一新鲜概念引起公众关注。美国《麻省理工科技评论》将人造肉汉堡评选为2019年“全球十大突破性技术”之一,与定制癌症疫苗、核能新浪潮、灵巧机器人等并列。人造肉主要分两类,一类是大豆蛋白肉,由大豆等植物蛋白制成。另一类是利用动物干细胞和生物技术制造的人造肉。



英国脱欧之殇

英国脱欧屡屡延期。4月10日,欧盟召开紧急峰会,一致决定将英国脱欧期限再次延至10月底。然而,脱欧再次落空。脱欧早已从最初的政治“闹剧”演变为严重的社会危机。

韩日较劲“白名单”

8月28日,日本政府正式将韩国移出贸易便利“白名单”。韩国政府认为这是对原被征劳工问题实际上的“报复措施”,表示强烈反对,日韩关系恶化。

告“白”益起来 2019 合肥北大白癜风医院与“爱”同行

关键词一:名医告白

看病就是看专家。2019年,合肥北大白癜风医院汇聚了一批国内白癜风诊疗领域的专家人才。公益告白举措得到了北上广多位白癜风专家学者(北京大学航天中心医院邹凌云主任、北京大学首钢医院郑艳红主任、中日友好医院白彦萍教授、首医大附属北京同仁医院杨竹生主任、复旦大学附属华东医院周群教授、北京大学人民医院李文海教授)积极响应,他们自发加入其中,以自身诊疗技术和优质的医疗服务为载体,帮助我省白癜风患者找回健康,复色告白!

关键词二:慈善告白

2018年1月4日,合肥市慈善总会指定合肥北大白癜风医院为慈善告白正能量基金定点救助医院,2018~2019年间公益筛查足迹覆盖安徽省16个地级市,救助贫困白癜风患者数千人,被授予“告白复色工程·爱心单位”铜牌。

关键词三:学术告白

2019年3月24日,由中国中西医结合学会皮肤性病专业委员会主办,中国非公医协皮肤专委会、安徽省皮肤性病专业委员会、安徽省医科大学第一附属医院皮肤性病科、合肥市慈善总会协办,合肥北大白癜风医院承办的主题为“探索 交流 共享”2019白癜风学术会议暨安徽省白癜风临床诊疗成果交流会隆重召开,有力地推动白癜风医疗技术的发展。

关键词四:告白成果

2019年,两届业内大型康复成果展、九场白斑复色记,数百面锦旗,数十封感谢信……“合肥北大”凭借扎实的诊疗为推动安徽省白癜风诊疗事业发展注入强劲动力。

2019年,“合肥北大”在致力成为百姓满意、同行认可、政府放心的白癜风专科医院路上,交出了一份成果频出的医疗答卷、亮点纷呈的学术答卷、深化公益的民生答卷。



合肥北大白癜风医院是入驻安徽省较早的老牌白癜风专业医院,医院以坚持科学规范攻克白癜风病为己任,先后引进美国三维皮肤CT、美国308准分子激光等先进白癜风诊疗设备,2019年老牌北大继续以告“白”复色为己任,以公益为纽带,感召社会各方,共同参与关爱白癜风告白行动中。